

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Оксана, 27 лет

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.12.2004 14:51:09

формирования заключения врача: 11.12.2004 19:48:39

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6704/answer/6705>



Заключение врача

Уважаемая Оксана! «Выпячивание» мочеточника в мочевой пузырь называется уретероцеле. Чаще встречается эта патология у мальчиков. Причин возникновения уретероцеле несколько: обструкция (нарушение проходимости) устья мочеточника, неправильное мышечное строение нижнего отдела мочеточника, чрезмерное расширение (дилатация) нижнего отдела мочеточника в ходе развития. В некоторых случаях уретероцеле может быть причиной развития гидронефроза (расширение почечной лоханки) вследствие нарушения оттока мочи. В других случаях уретероцеле проявляется часто рецидивирующей инфекцией мочевыводящих путей. Тактику ведения Вашей девочки (в каком порядке проводить оперативное лечение) должны определять не консультанты, а Ваши лечащие врачи. Лечение уретероцеле – эндоскопическое рассечение уретероцеле. Если развивается рефлюкс (заброс мочи из мочевого пузыря в мочеточник и почечную лоханку), то выполняют реимплантацию мочеточника (пересадку мочеточника). С уважением.